IIpumepHsblii BapuaHT KosstokBuyma Ne 3
Bagaua 1 (3 6asna). SIengerca s dbakrop-konbio Fslz]/(22* + 22 + 1) nosem? Otser
000CHOBATB.

Bamaua 2 (3 6aswa). [locTpouTs TabIHIB! CIIOKEHNS W YMHOKEHUSA 9JIeMeHTOB [22], [z + 1]
u [2z + 2| B nonte F3[z]/(2? + 1).

Bamaua 3 (3 6ata). 3anucars B [-it u [1-it bopmax u MOTMHOMOM 110 MOJLYJIIO TISITh OYHKIIUO
f(x) =~ (22%-323) € Ps.

Bazaua 4 (3 6amra). [IpegcraBuma i MOJMHOMOM 10 MOJIYJIO 4deTbipe dyHKIws f(xr) =
max(z?, 2z — 1) € P;. OTBeT 060CHOBATD.

Bamaua 5 (3 6awta). IIpn momomu anropurma EBkimga najitu o6paTHBIN 9/I€MEHT K 3JIe-
menty [2? 4 2] B nose Fy /(2 + 2 + 1).

Bamaua 6 (2 6asna). Uro Takoe rIaBHbI Hiea KOMMYTATHBHOIO M aCCONUATUBHOIO KOJIBIIA
¢ equauneii? SIBsiercs S MIABHBIM UJIEAIOM KOJIBIA TETBIX YUCE/T ¢ OIEPAIUAME CJIOKCHUST 1
yMHOXKeHusT MHO)KecTBO 1 = {8z + 6y | z,y € Z}7?

Bagada 7 (2 6amra). ChopmyanpoBarb TeopeMy O HaubOJbIEM OOIEM JeuTese JIBYX
MHOTOYJICHOB HaJ HEKOTOPBIM IojieM F .

Bagada 8 (2 6aswia). Chopmynuposars Teopemy Ilocra.

Banaua 9 (4 6amna). Jlokazars, uro dyukiusa f(z,y) = 5Jo(z) + 122%y" € Psg ne npejcra-
BUMa [TOJIMHOMOM 110 MO0 36. OTBeT 060CHOBATE.



